
Zápisnica zo zasadnutia Športovo-technickej komisie pre elektronické šípky 3. 

Dňa 27.7.2023 sa uskutočnila schôdza ŠTK – SOFTY ohľadne novej sezóny 2023-2024.  

Preberané témy :  

- Extraliga družstiev a kvalifikácia na M SR družstiev 

- Zmeny v programe TOP SLOVAKIA DART CUP 

- Bodovanie turnajov 

- Termínový kalendár 2023 - 2024 

-  E-Superliga 

- EDU RANKING SLOVAKIA 

Prezenčná listina členov ŠTK :  

Karol Kirchner - prítomný 

Jozef Popjak  - prítomný 

Peter Jakubis  - prítomný 

Vlado Rajnoha - prítomný 

Peter Pocklan  - neprítomný 

Ján Hirčko  - neprítomný 

EXTRALIGA DRUŽSTIEV : 

 Každé družstvo, ktoré má záujem o účasť v súťaži odovzdá prihlášku so súpiskou hráčov 

regionálnemu organizátorovi najneskôr do 20.9.2023. Následne regionálny organizátor skontroluje 

a odovzdá najneskôr do 27.9.2023 na sekretariát ZŠO na mail sipky@sipky.sk. Súčasní regionálni 

organizátori sú : Peter Jakubis (Nováky, Prievidza a okolie), Vlado Rajnoha ( Zlaté Moravce a okolie), Peter 

Pocklan ( Brezno, Horehronie) , Milan Štefaňák (Prešovský kraj), Gabriel Váraljay (Košický kraj) 

 V prípade, že niektoré družstvo bude mať záujem o účasť v kvalifikácii a nevie sa zaradiť do žiadnej 

z existujúcich kvalifikačných skupín, kontaktuje priamo sekretariát mailom na adresu sipky@sipky.sk 

 Všetky kvalifikačné skupiny spolu so súpiskami hráčov budú natipované na portál www.turnaje.org . 

Na tomto portály budú kapitáni zapisovať zápisy o stretnutí a budú tam vedené aj priebežné tabuľky 

jednotlivých kvalifikačných skupín ako aj štatistiky jednotlivých hráčov.  

 Štartovné pre družstvo sa zvyšuje na 40 Eur za družstvo. Ďalšou dôležitou zmenou je, že 

prejdeme na spracovanie výsledkov na web portál www.turnaje.org. Z toho dôvodu upravíme 

štruktúru zápasov nasledovne :  

- Zápasy jednotlivcov zostávajú bezo zmien 

- Po odohraní polovice zápasov jednotlivcov budú nasledovať dva zápasy dvojíc. Budú to zápasy 

s poradovým číslom 9 a 10.  

- Zápas číslo 9 sa bude hrať 501 DO team. Zápas číslo 10 sa bude hrať v hre Cricket. Zápasy 

dvojíc sa hrajú formátom EDU.  

- Zaradením zápasov dvojíc dôjde ku zvýšeniu počtu zápasov zo 16 na 18. 
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 Do záverečného turnaja postúpi 15 družstiev + aktuálny majster Slovenska. Postupový kľúč sa určí 

podľa známeho kľúča po uzávierke prihlášok. Z jednej skupiny nemôžu postúpiť do záverečného turnaja 

AKO NASADENÉ viac ako dve družstvá.   

 Následne sa určí aj spôsob, ako sa budú zapĺňať koše pre rozlosovanie záverečného turnaja. ŠTK sa 

rozhodla, že pôvodné koše 1 a 2 budú spojené do jedného koša a z neho sa budú losovať nasadené družstvá 

do jednotlivých skupín. Koše číslo 3 a 4 sa takisto spoja do jedného koša. To znamená, že namiesto 4 

losovacích košov budeme mať koše dva.  

 Pri losovaní nasadených družstiev (kôš č. 1) platí pravidlo, že do jednej skupiny nie je možné 

vylosovať družstvá, ktoré hrali v jednej kvalifikačnej skupine. Ak taká situácia nastane, družstvo, ktoré bolo 

vylosované bude zaradené do ďalšej skupine a neobsadené miesto sa losuje opäť. Losovanie nenasadených 

družstiev z druhého koša bude prebiehať bez akýkoľvek obmedzení.   

 Po rozlosovaní družstiev sa zároveň určí aj pavúk pre druhú fázu turnaja, KO fáza. Kľúč je nastavený 

nasledovne : A1-D2, B1-C2, C1-B2, D1-A2.  

Zmeny v programe TOP SLOVAKIA DART CUP 

 Hlavnou úlohou nastávajúcej sezóny je spestriť program TOP turnajov tak, aby boli viac atraktívne 

pre účastníkov. To si vyžiada zabezpečenie aspoň 32 terčov. To bude hlavná výzva. Predpokladom je 

zabezpečiť priestory, ktoré nám umožnia takéto množstvo terčov umiestniť. Zároveň zabezpečiť subjekty, 

ktoré spomínaný počet terčov zabezpečia. 

 Prvou zmenou je zakomponovanie väčšieho počtu open turnajov pre hráčov druhého sledu, alebo 

hráčov, ktorí už v hlavnom turnaji nefigurujú (lucky loser) 

 Druhou zmenou (úpravou) je náhrada súťaže E-Superliga. Táto súťaž prejde zmenou, ktorú popíšeme 

v ďalších riadkoch.  

Predkokladaný program turnaja TOP je nasledovný :  

PIATOK :  
            17,00 hod.  E - SUPERLIGA ( 16 mužov + 6 žien ) 

        17,30 hod. OPEN SPLIT SCORE ( túto súťaž môžu hrať iba hráči, ktorí nehrajú E-SUPERLIGU) 
     18,30 hod.  OPEN CRICKET ( túto súťaž nemôžu hrať hráči, ktorí postúpili do PLAY OF E-SUPERLIGY) 

    21,00 hod. OPEN DVOJICE MIX ( túto súťaž nemôžu hrať hráči, ktorí sa dostali medzi posledných  
    

 
osem hráčov v súťaži CRICKET) 

         

 
organizátor má výhradné právo toto pravidlo zmeniť pri nižšom počte hráčov za predpokladu, že sa turnaj stihne odohrať 

 

 
najneskôr do 24,00 hod.  

         

             SOBOTA :  
            10,00 hod.  TOP SLOVAKIA DART CUP JUNIORI U18 501 MO 

       10,00 hod.  TOP SLOVAKIA DART CUP ŽENY 501 DO 
      10,00 hod. TOP SLOVAKIA DART CUP MUŽI 501 DO 
   

 
Pozor !!!  V hlavnej súťaži dôjde ku zmene začiatku turnaja z 12,00 hod. na 10,00 hod.  

   

      

    

             14,30 hod.  OPEN - 1, OPEN - 2, v prípade dostatočného počtu hráčov aj OPEN - 3 pre max. 16 hráčov súťaži 

   
 

táto súťaž bude spustená v čase, kedy vypadnú hráči v prvých dvoch vetvách B-pavúka ( vetva B3 na ľavej strane odohraná ) 

 



 
bude určená iba pre týchto hráčov, ktorí už v hlavných súťažiach nepokračujú. Hráči, ktorí vypadli vo vetve B1,B2 a B3 na ľavej strane 

16,30 hod.  OPEN - 4, OPEN - 5, v prípade dostatočného počtu hráčov aj OPEN - 6 pre max. 16 hráčov v kažnom turnaji 

  
 

určené pre hráčov, ktorí vypadli z hlavného turnaja vo vetve B1 .... B5 

     18,00 hod.  Približný čas vyhodnotenia odohraných turnajov 
       19,00 hod.  OPEN DVOJICE 

          22,00 hod.  Približný čas ukončenia programu turnaja 
           

Umožniť hrať hlavnú súťaž max. 5 ženám (repre 2023 – 
Jankovská,Sulovská,Nagyová,Jamnická,Bradnanská) + max. 2 juniori (repre, alebo hráči, ktorí sa 
v predošlom ročníku umiestnili v kategórii mužov do 32.miesta ) 
 

Zmenou prejde aj spôsob prihlasovania na hlavné turnaje TOPKY (zatiaľ iba na sobotu). Turnaje (prezentácia 

do turnajov) bude prebiehať online na stránke www.turnaje.org. Nastanú tri rôzne spôsoby platby za turnaj :  

Hráč sa prihlási ONLINE a príde na turnaj osobne, zaplatí štartovné 10 Eur (licencovaný hráč) 

Hráč sa neprihlási ONLINE a príde na turnaj osobne, zaplatí štartovné 15 Eur (licencovaný hráč) 

Hráč je nelicencovaný a preto príde na turnaj osobne bez ONLINE registrácie, zaplatí 10+10 Eur = 20 Eur 

TERMÍINOVÝ KALENDÁR 

Aktuálny termínový kalendár nájdete v priloženom súbore TERMÍNOVÝ KALENDÁR.  

E-SUPERLIGA 

 E-Superliga je určená pre hráčov, ktorí majú ambíciu sa umiestňovať na popredných priečkach slovenských 

rebríčkov. Rozpis a pravidlá tejto súťaže nájdete v priloženom súbore E-SUPERLIGA. 

 Dôležitou novinkou je skutočnosť, že najlepší štyria hráči v tejto súťaži sa dostanú do širšej nominácie 

reprezentácie pre ME 2024 

 Pravidlá tejto súťaže prinesieme v osobitnom dokumente. 

BODOVANIE TURNAJOV 

 V termínovom kalendári 2023-2024 sa objaví aj medzinárodný turnaj EDU RANKING SLOVAKIA. Tento 

budeme počítať ako štvrtý turnaj kategórie TOP. Vrátime sa preto ku pravidlu, že každému hráčovi sa budú v rebríčku 

počítať 3 najlepšie výsledky z turnajov TOP + výsledok z majstrovstiev Slovenska.  

 V programe EDU ranking sa nachádzajú dva zaujímavé turnaje s dotáciou 2000 Eur ( každý z turnajov ). Radi 

by sme Vás pozvali na oba turnaje. Určite sa nestáva každý deň, že máme v programe jediného víkendu dva turnaje 

s dotáciou 2000 Eur. Chceme, aby si každý zahral oba tieto turnaje a preto sa každému hráčovi do rebríčka započíta 

lepší z výsledkov turnaja v sobotu a nedeľu . Tento lepší z výsledkov bude počítaný ako štvrtý TOP turnaj.  

EDU RANKING SLOVAKIA 

Po 4 rokoch sa tento turnaj vracia na Slovensko. Turnaje v rokoch 2018 a 2019 boli veľmi úspešné a zanechali 

u zahraničných (verím, že aj slovenských) veľmi dobrý dojem. Chceli sme pokračovať v tradícii a zorganizovať turnaj 

v Košiciach, no bohužiaľ sme sa s manažmentom priestorov nedohodli na termíne. Preto sme na poslednú chvíľu našli 

pomoc v Šamoríne a turnaj sa uskutoční v rezorte X-BIONIC. Termín je 24.-26.11.2023 Všetko potrebné sa o turnaji 

dozviete včas prostredníctvom propagácie . 

 

Spracoval : Karol Kirchner 
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